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Άνοδος 8% στα έσοδα της UPS το 2017, νέες
επενδύσεις το 2018

2018/02/01 16:34 στην κατηγορία LOGISTICS

Τα οικονομικά αποτελέσματα του δ’ τριμήνου και του 12μήνου του 2017  ανακοίνωσε
η UPS.

Αναλυτικότερα, η αύξηση των εσόδων ανέρχεται στο 11% για το δ’ τρίμηνο 
και στο 8% για το σύνολο του έτους.

Κατά το εξεταζόμενο τρίμηνο, τα κέρδη ανά μετοχή από 1,27 δολ.
αναπροσαρμόστηκαν στα 1,67 δολ.

Παράλληλα, οι διεθνείς εξαγωγικές αποστολές αυξήθηκαν κατά 16% στο δ’ τρίμηνο
του 2017, ενώ για το ολόκληρο το έτος η αύξηση φτάνει το 15%.

Τα έσοδα από την εφοδιαστική αλυσίδα και τις μεταφορές εμπορευμάτων αυξήθηκαν
κατά 21%. Όπως τονίζεται στη σχετική ανακοίνωση, ο κλάδος της εφοδιαστικής
αλυσίδας και των εμπορευματικών μεταφορών σημείωσε ρεκόρ για το σύνολο του 
έτους και κατά το δ’ τρίμηνο τόσο σε επίπεδο εσόδων, όσο και στα
προσαρμοσμένα λειτουργικά κέρδη.

Η θετική αυτή εικόνα αποδίδεται στις καλύτερες συνθήκες της αγοράς σε συνδυασμό
με τη βελτιωμένη εικόνα των εσόδων και τα διαρθρωτικά προγράμματα μείωσης
κόστους.

Να σημειωθεί ότι, το 2017, στον εν λόγω κλάδο τα συνολικά έσοδα αυξήθηκαν κατά
8,2% στα 65,9 δισ. δολ., η εταιρεία πραγματοποίησε κεφαλαιουχικές δαπάνες ύψους
5,2 δισ. δολ., ενώ επαναγοράστηκαν 16,1 εκατ. μετοχές αντί του ποσού των 1,8 δισ.

Αντίστοιχα, τα έσοδα στο εσωτερικό των ΗΠΑ αυξήθηκαν κατά 8,4%, εξαιτίας της
υψηλότερης ζήτησης για αποστολή πακέτων.

Να σημειωθεί ότι η εταιρεία ανακοίνωσε ότι αυξάνει τις επενδύσεις για ανάπτυξη 
το 2018.

Σχολιάζοντας τις οικονομικές επιδόσεις της UPS, o πρόεδρος και διευθύνων
σύμβουλος της εταιρείας David Abney, δήλωσε ότι “το 2017 επετεύχθη ο στόχος για
αναπροσαρμογή των κερδών ανά μετοχή, σε συνδυασμό με τα οφέλη που προέκυψαν



από τις επενδύσεις στο δίκτυο και το χαρτοφυλάκιό μας”.

Για το 2018, ο Abney σχολίασε ότι «αναμένουμε να ξεκλειδώσουμε σημαντικούς
πόρους, οι οποίοι θα είναι διαθέσιμοι για ταχύτατες επενδύσεις στο δίκτυό μας και
θα δημιουργήσουν πρόσθετες ευκαιρίες για τους ανθρώπους μας».


